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У Криму атаковано ще два
мости, у Сімферополі після
вибухів пожежа
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Міст в Армянську пошкоджено, є інформація про палаючі
фури
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 Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у Google 

У ніч на 11 червня в Криму пролунали вибухи - пабліки
повідомили про пожежі в Сімферополі та Севастополі. Також
відомо про пошкоджені мости на сухопутних в'їздах.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на OSINT-канали
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і російські пабліки.

Атака на Крим почалася приблизно опівночі і тривала кілька
годин. Тревогу скасували вже після четвертої ранку.

"Вибух у Севастополі, схоже на приліт, був спалах у районі
Козачої бухти", - повідомив паблік "Кримський вітер".

Крім Козачої бухти нібито прилетіло в Комишеву бухту, а в
Стрілецькій - влучання у військову частину. При цьому
невідомо, були це дрони або ж ракети.

Також Telegram-канали писали про те, що в Армянську
працювала ППО, збиваючи дрони. Нібито був приліт по
автомосту, через що його пошкодило, а підписники
повідомили про палаючі вантажівки.

Читайте також: Чонгарський міст, який веде до Криму,
повністю знищений, - ЦПД

"Також постраждав міст при в'їзді в Красноперекопськ з боку
Армянська, була сильна заграва... Схоже, цілих мостів на
сухопутних в'їздах на півострів уже не залишилося", - додали в
Telegram пабліках.

Оновлено о 10:50

Окупаційна влада захопленої частини Херсонської області
підтвердила удари по низці мостів у регіоні в ніч на 11 червня.

За словами гауляйтера Володимира Сальдо, під удар
потрапили мости через Північно-Кримський канал у районах
Преображенки та Мирного, автомобільний міст на напрямку
Перекоп - Армянськ, а також міст поблизу населеного пункту
Ставки.

Сальдо заявив, що об'єкти зазнали пошкоджень. Наразі
окупаційні служби проводять обстеження та уточнюють стан
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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конструкцій.

Також він стверджує, що ЗСУ нібито зосередили удари на
транспортній інфраструктурі регіону.

Інформації про відновлення руху та можливі терміни ремонту
поки що немає.

Як відомо, напередодні українські військові знищили
Чонгарський міст, який з'єднував Крим із Херсонською
областю.

Також днями в окупованому Криму вночі пролунали звуки
вибухів і стрілянини після дронової небезпеки, було влучання в
нафтобазу.
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